InstaElex¢SYSIEM

[ N
ST41 MOHTAMHU MPO®ITb 41x21 SZ HDG STP | TMPOO®UIb 41x21 3 NMPUBAPEHOIO

/21/X 21/x
CTEJIbOBOKO CTAHUHOIKO
-t
-
-3 p— A + STP21/500 500 2,00 ,
- -NoaI0OHUN , ,
/ STA41/21/3000 3000 C-nond 150 117 ~ STP21/1000 1000 2,00 17,16
q)y\’ - o Lt STP21/1500 1500 2,00
- _
o ST41/21/3000B 3000  C-nogibHmit 2,50 1,88 STP21/2500 2500 2,00 42,90

npoginb

|
v Bont M10x30
Bont M10x30 B10/30Q X
larika pom6 M10
Marka pom6 M10  N10z T
" anba
+ CVICTEMA OPTAHI3ALIIi OCBITNIEHHA HA Laii6a M12 R12

A
=

MpodiniX SvetliFlex HA CTOP. 59

OAHOCTOPOHHE HaBaHTaXKEHHSA Ha KOHCOJi 3adiKcoBaHi

STP21| CTENbOBA CTAHMHA A1 MPOOINI0 41x21 (@ @ Ha npodini Cuctemn "41x21"

APTURYI EZ HDG

STP21 120 CrenboBa cTaHnHa 2,00 0,47
npodginto 41x21

P (kr) 50 100 150 35 70 105 25 50 75
S5
e

IllI

o
&? F(mm) L=1000MMm 6 12 20 6 12 20 7 14 21

[IBOCTOPOHHE HaBaHTaXeHHA Ha KOHCONI 3adikCcoBaHi Ha
npodini Cncremn “41x21"

P (kr) 63 125 190 45 90 135 3 62 93

B10/30Q 2 WT.
N10z 2 WT.
R12 2 WT.
N E
oA
L
117
vl
WII777779777777774

P< 200 100 6

Bont M12x40 B12/40Q 2 WT.
[anka M12 N12 2 WrT. P< 200 300 4
Lanta M12 R12 4 wr.

P< 200 500 2

P - HaBaHTa)KeHHA B Kr
F - BigxuneHHs npodinto npn ogHO6IYHOMY HaBaHTaXeHHi
Manka M12 N12 2 Wt A - 1OBXMHa KOHCONi

LWan6a M12 R12 N - KiNbKiCTb KOHCONen

Bont M12x100 B12/100Q 2 WT.




